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      Αθήνα 5 Ιανουαρίου 2026 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ τους Υπουργούς: 

1. Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και 

2. Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

ΘΕΜΑ: «Χωρίς δώρα και επιδόματα έμειναν κατά τις γιορτές των Χριστουγέννων 

και της Πρωτοχρονιάς χιλιάδες εποχικοί εργαζόμενοι στον Επισιτισμό 

Τουρισμού» 

Χωρίς δώρα και επιδόματα έμειναν κατά τις γιορτές των Χριστουγέννων και της 

Πρωτοχρονιάς χιλιάδες εποχικοί εργαζόμενοι στον Επισιτισμό Τουρισμού, καθώς η 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στον Επισιτισμό Τουρισμού (ΠΟΕΕΤ), 

καταγγέλλει ότι μέχρι και την παραμονή της Πρωτοχρονιάς (31/12) δεν είχαν 

καταβληθεί το δώρο και το επίδομα ανεργίας. 

Η ΠΟΕΕΤ κάνει λόγο για ένα «απίστευτο αλαλούμ», καθώς οι εργαζόμενοι αυτοί 

έμειναν απλήρωτοι, χωρίς επίδομα ανεργίας και δώρο Χριστουγέννων, που θα τους 

καταβαλλόταν με τη μορφή της προπληρωμένης κάρτας. Παρά το γεγονός ότι η ΔΥΠΑ 

(όπως ανακοίνωσε) έχει προχωρήσει στην πίστωση των χρημάτων σε περίπου 163.000 

δικαιούχους, οι περισσότεροι από αυτούς δεν πληρώθηκαν διότι (1) οι Τράπεζες δεν 

εμφάνισαν τα χρήματα στους τραπεζικούς λογαριασμούς των δικαιούχων και (2) 

ακόμη και σε όσους εμφανίστηκαν τα χρήματα δεν μπόρεσαν να τα εισπράξουν γιατί 

δεν είχαν παραλάβει την προπληρωμένη κάρτα τους. 

Επειδή, η κυβέρνηση από το 2023 τελείως υποκριτικά αποφάσισε τα διάφορα 

επιδόματα να παρέχονται με προπληρωμένη κάρτα ώστε να χτυπηθεί η φοροδιαφυγή. 

Επειδή, η ΠΟΕΕΤ είχε εγκαίρως προειδοποιήσει για τα προβλήματα που θα 

δημιουργούνταν  με τις προπληρωμένες κάρτες στη χορήγηση των επιδομάτων. 

Επειδή, η μη καταβολή επιδομάτων και δώρων είναι ποινικό αδίκημα, 

 

Ερωτάται οι κκ Υπουργοί: 

1. Γιατί το δώρο και το επίδομα ανεργίας δεν καταβλήθηκε εγκαίρως σε πάνω από 

160.000 εποχικά εργαζόμενους στον Επισιτισμό Τουρισμού, με αποτέλεσμα 

χιλιάδες οικογένειες να αντιμετωπίζουν οικονομικό πρόβλημα κατά την 

περίοδο των γιορτών των Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς; 
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2. Γιατί οι Τράπεζες δεν εμφάνισαν εγκαίρως τα χρήματα στους τραπεζικούς 

λογαριασμούς των δικαιούχων, παρά το γεγονός ότι η ΔΥΠΑ ενημέρωσε ότι 

είχε πραγματοποιηθεί η πίστωση των χρημάτων σε περίπου 163.000 

δικαιούχους; 

3. Που οφείλεται το γεγονός ότι οι εργαζόμενοι στον επισιτισμό τουρισμού και 

δικαιούχοι δώρου και επιδόματος ανεργίας δεν παρέλαβαν εγκαίρως την 

προπληρωμένη κάρτα τους με αποτέλεσμα χιλιάδες οικογένειες να 

αντιμετωπίζουν οικονομικό πρόβλημα κατά την περίοδο των γιορτών των 

Χριστουγέννων και πρωτοχρονιάς; 

4. Προτίθεται το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης να 

επανεξετάσει τη διαδικασία χορήγησης των επιδομάτων με προπληρωμένη 

κάρτα και την επαναφορά χορήγησης των επιδομάτων με απευθείας κατάθεση 

σε τραπεζικούς λογαριασμούς των δικαιούχων ώστε τα χρήματα να είναι και 

πλήρως διαθέσιμα και χωρίς περιορισμούς χρήσης τους; 

 

       Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

       

Θεοδώρα Τζάκρη 

Γιώτα Πούλου 

Δρ. Μιχαήλ Χουρδάκης 

Ραλλία Χρηστίδου 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 




